

ÁFA kulcs változás



Rövidesen újból egy ÁFA változáson fogunk átesni. 25 %-ról 27 %-ra fog emelkedni az általános adókulcs. Ez azt jelenti, hogy a változást át kell vezetnie Önnek a céges számvitelén is.

Hacsak nem akar érvénytelen számlákat kiállítani, az átállásra fel kell készülnie, mert a régi áfa kulccsal kiállított számlák érvénytelenek lesznek 2012-ben.

Ahhoz, hogy ne álljon meg az élet, a változás az ügyviteli rendszer megváltoztatását igényli. Minden termék, szolgáltatás esetében át kell állítani az áfa kulcsot. A számlaképet is át kell alakítani.

Nagy kérdés, mi van akkor, ha helyesbíteni, vagy sztorozni kell egy előző áfa kulcsos számlát? Az átmeneti időszakban sajnos a 25 %-os áfa nem szűnik meg teljesen 2012-ben pontosan emiatt. Sztorozás esetében, ha például egy decemberi számlát kell lerontani, vagy helyesbíteni, akkor a helyesbítő számlán a visszavett tételek 25 %-os áfával fognak szerepelni. Sőt, a helyesbítő számlán, ha új tételek is vannak, akkor azoknak már 27 %-os áfával kell szerepelniük! Tehát egy helyesbítő számlán belül mindkét áfa kulcs szerepelni fog. Ezek a hibrid számlaformátumok.

Nem először esünk át ilyen ÁFA változáson. Az Autosoft partnereknek csupán le kell töltenie az átállás előtti verziót és az áfa változás napján át kell állítania a modult. Az átállás teljes mértékben automatikus, bár az egyedi listaképeket mindenkinek magának kell előre ellenőriznie.

Az Autosoft által kiadott, nem „egyedi” számlaformátumokkal nem lesz semmi baj, mert automatikusan átállnak, azokat mi tartjuk karban. Akinek saját képre átalakított számlaképe van, azoknak egyedileg kell ellenőrizniük, hogy a változtatások megfelelőek-e. Ezt időben meg kell tennie! Erősen javaslom Önnek, hogy nézze meg időben, mely listákat fogja érinteni a változtatás és vegyék fel a support irodánkkal a kapcsolatot, hogy megnézzük, alkalmas lesz-e az új helyzetre is az adott lista.

És mi van akkor, ha az egyedi számlaképen, statisztikában javítani valója akad? Időben hívja fel az Autosoft Support Irodát és ők segítenek a változtatásokban! Ugyanez a helyzet érvényes a számla és áfa statisztikáira is. Az Autosoft Kft. által kiadott minden statisztikát gyárilag módosítjuk. Azonban a speciális esetekre létrehozott statisztikákat egyedileg kell javítani. Ha Ön saját maga által létrehozott formátumokat használ, gondoskodnia kell a további változtatásokról.

A könyvelési modul esetében a változtatásokat szintén a program verziófrissítésével adjuk ki. Gyakorlatilag minden funkció automatikusan fog átállni az új helyzetre.

A verzió elkészültéről részletes tájékoztatót fogunk küldeni Önnek. A verzió kiadását úgy tervezzük, hogy bőven legyen ideje a leírás alapján tájékozódni és felkészülni. A verzió leírásában lesz felsorolva részletesen, mit is kell Önnek tenni.

Ellenőrizze listáit, számlaképeit, kimutatásait, munkalapját időben. Készüljön fel most!